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会議録（案） 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和６年度第２回（R4.6.7～R6.6.6） 

開 催 日 時 令和６年６月13日（水曜日） 午後7時00分から午後8時30分まで 

開 催 場 所 ハイブリット開催（住吉会館・ Zoomオンライン） 

出 席 者 

委員：委員：浅見委員、稲葉委員、内海委員、大森委員、佐藤（優）委員、佐藤（鹿）

委員、寺澤委員、秦委員 

事務局：小菅部長・和田課長、徳丸係長、藤野主査 

議 題 

１ 依頼状手交 

２ 各委員自己紹介 

３ 委員長・副委員長の選出 

４ 情報誌パリテについて 

５ 企画事業について 

６ 令和６年度第１回企画運営委員会会議録（案）の承認 

７ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和６年度男女平等推進センター企画講座 提案（６月６日更新） 

２ 令和６年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（６月６

日更新） 

３ 令和６年度第１回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○会議内容 

《開会》 

  事務局：第２回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

本日の委員会の人数の確認と会の成立について、８名中８名出席で委員会は成立と 

する。 

 

１ 依頼状手交 
事務局：各委員に部長から依頼状を手交する。 

     挨拶。 

 

２ 各委員自己紹介 

  事務局：新任委員のご挨拶また、既存委員の自己紹介をお願いしたい。 

  委員長：了承する。 

  委 員：挨拶及び自己紹介。 

 

３ 委員長・副委員長の選出 

  事務局：委員長・副委員長の選出について、立候補により決定する。 

 

４ 情報誌パリテについて 

  事務局：情報誌パリテの構成について、編集者より報告いただく。 

  編集者：第５次男女平等参画推進計画について掲載している。基本理念・視点・目

標・重点項目、世界のジェンダーギャップ指数等について掲載する。今回
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の計画に対する委員からの意見を、100文字程度で提供いただきたい。そ

の他の構成内容について要望があれば、事務局まで提案ください。 

  事務局：委員からの意見の提出については、今月末までに事務局へ提出いただきた

い。情報誌について、年２回発行しているが1冊目はページ数が少なく発

行までの日数も少ないため、掲載内容については課内にて検討している。

２冊目についてはテーマ等を含め委員の皆様に検討していただく。 

  委 員：了承する。 

 

５ 企画事業について 

  委員長：企画について、先日あった講座の報告をお願いしたい。 

  事務局：４月20日土曜日に「FIRE父さんが子どもに贈りたい言葉」をオンライン講

座にて開催した。講師は前年度も講師をしていただいた、寺澤氏へ依頼し

た。子供への伝え方を検討する際には、自分の考えや気持ちを整理する必

要があり、その過程で自分自身にも向き合うことが出来る内容の講座であ

った。 

委 員：６月５日木曜日にハーバリウム講座を開催した。講師はハンサムママ出身

の女性起業家で、起業についてのお話を伺った後に実際にハーバリウムを

作成した。参加者からは、子育てや介護を忘れて自分と向き合える良い時

間だったとの感想があり、開催して良かったと感じた。 

  事務局    事務局：毎年、講座・講演会を年９回開催している。今後開催が決定している講座

について報告する。男女共同参画週間講演会を６月20日木曜日に住吉会館

にて開催する。開催後、同内容のアーカイブ配信を実施する。７月６日土

曜日には女性更年期に関する講座を開催する。講師は助産師で看護大学の

講師をしている柏木氏に依頼する。７月10日水曜日より、男性更年期に関

する動画配信講座を実施する。講師は看護師マッキー氏で、長期間の配信

を予定している。その後の講座については、これから検討していただきた

い。 

11月に「女性に対する暴力をなくす運動期間」がある。その際の講演会の

テーマとして、前回委員よりご提案をいただいた中学生に向けた「包括的

性教育」についての冊子配布のクラウドファンディングの内容について、

講演会を依頼したいと考えているがいかがか。 

委 員：すでに冊子は出来上がっている。講師依頼先等について、確認をして話を

進めたい。 

委 員：11月の講演会までに、他の講座の開催を予定しているのか。 

事務局：11月までに以前提案のあった子育て向けの講座を開催したいと考えてい

る。内容の詳細については企画提案をいただき、検討していきたい。今年

度、あと２回分の講座内容が未定である。今月末までに、各委員より企画

提案書のご提出をいただき、講座を検討していきたい。 

委 員：了承する。  

委員長：講座や男女平等推進センターパリテの広報活動について、なかなか周知し

てもらえていないという課題があったが、現状はどのような状態か。先

日、市内インスタグラマーにイベント情報としてパリテ講座を掲載して欲

しいと依頼したところ、インスタグラムのストーリー機能（24時間のみ掲

載）を使用して、講座の案内をしていただくことが出来た。 

事務局：西東京市の市報・ホームページ・LINEの他、ピアッザというコミュニティ

掲示板アプリ等も使用して広報活動を行っている。男女平等推進センター

パリテ自体を知らない若い世代も多く、子育て世代や若い世代にも周知し
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てもらえるような若年層向けの講座を積極的に企画するように意識をして

いる。また、情報誌に関しては以前から中学校へ配布しているが、昨年度

からカラー印刷で目に留まりやすくなったと思っている。 

委 員：男女平等の推進についてはより低年齢から教育が必要であると感じるた

め、小学校への配布の方が有効ではないか。小学校の場合、配布物につい

ては保護者が確認をしているので、保護者の目にも触れるのではないかと

思う。 

  委 員：保育園や小学校にて保護者との情報共有に使用している「コドモン」や

「すぐーる」等のアプリを使用してはどうか。データ送付を利用して、

PDFファイル等で情報誌の内容をお知らせ出来たらよいと思う。 

事務局：配布部数や予算の関係もあるが、可能であれば小学校への配布も検討して

いる。情報共有アプリ等の活用についても、今後検討していきたい。情報

誌の内容によって、届けたいターゲットに届くよう配布先・情報提供先を

工夫していきたい。 

 

６ 令和６年度第１回企画運営委員会会議録（案）の承認 
委員長：修正箇所はあるか。 

       委員より２箇所の指摘あり。 

       指摘の箇所を修正し、令和６年度第１回企画運営委員会会議録を承認する。 

 

７ その他（次回開催日程ほか） 
事務局：７月６日（土）10時から12時住吉会館で、「女性がこれから更年期に向けて気を

つけるべき生活習慣・セルフケア～更年期を一緒に考えよう！～」の講座を実施

する。 

     次回の企画運営委員会は、7月10日（水）午後７時よりにZoomにて開催予定する。

その後については、毎月第二水曜日午後７時のZooｍ開催を基本とし、年８回程度

を予定している。 

委 員：今後の開催方法・日時について、了承する。 

委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 


